

平成 26 年 4 月 10 日

各 位

会 社 名 株式会社 ピクセラ 代表者名 代表取締役社長 藤岡 浩 (コード番号 6731 東証第一部) 問合せ先 取締役 池本 敬太 (TEL. 06-6633-3500)

第三者割当による転換社債型新株予約権付社債の払込完了に関するお知らせ

平成26年3月25日開催の当社取締役会において決議いたしました第三者割当による転換社債型新株予約権付社債(以下「本新株予約権付社債」といいます。)の発行に関して、本日払込が完了いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本新株予約権付社債の詳細につきましては、平成26年3月25日付で開示いたしました「第三者割当により発行される転換社債型新株予約権付社債の募集に関するお知らせ」をご参照ください。

記

本新株予約権付社債の発行概要

株式会社ピクセラ 第1回無担保転換社債型新株予約権付社債(現金決済条項付)

① 社債の総額 金 399,999,985 円② 各社債の金額 金 8,163,265 円

③ 転換価額 129円

④ 払込期日平成 26 年 4 月 10 日⑤ 満期償還日平成 31 年 4 月 10 日

⑥ 割当先及び割当金額 Pleasant Valley 220,408,155円

Hillcrest, L.P. 138,775,505 円 Clear Sky, L.P. 32,653,060 円

フラッグシップアセットマネジメント投資組合 55 号 8,163,265 円

以 上